
 باشند؟ 6رقمی می توان ساخت که مضرب 3( چند عدد 7-3-4-6-8با استفاده از ارقام )-1

 عدد18(4  عدد48(3   عدد14(2  عدد66(1

است.نصف نصف آنها آبی است.نصف نصف نصف آنها زرد است.ثلث نصنف نصف نصف آنها یاسین تعدادی مهره دارد.نصف آنها قرمز -2

 تا باشد،مهره های  یاسین چندتاست؟ 266تا و کمتر از  166صورتی و بقیه بنفش است.اگر مهره های یاسین بیشتر از 

1)198  2)132   3)156   4)168 

 رهای قرار گرفته در جاهای خالی کدام است؟باتوجه به جدول زیر ،اختلاف حداکثر و حداقل کس-3
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)؟= حاصل عبارت مقابل کدام است؟-4
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1)5992  2)1498   3)7496   4)2674 

 پرتاب دارت نشان می دهد.امتیاز مرحله ی آخر اوچند است؟ رهام به بازی دارت علاقه ی زیادی دارد.جدول زیر امتیازات او را در-5

1)55 

2)5/32 

3)45 

4)5/43 

 علی برای خرید به بازار رفته است.او دو عدد هندوانه با جرم های یکسان -6

 خریده است.جرم بار او با توجه به جدول زیر،چند کیلوگرم است؟)جرم هر دوخانه ی روبرو باهم یکسان است(

1)88/8   

2)92/6 

3)96/3 

4)12/16 

 باتوجه به شکل،کدام نقاط را می توان رنگ کرد،تا شکل حاصل محور تقارن داشته باشد؟-7

1)12،15،13،7،14،3  2)17،13،16،15،2،18 

3)15،11،4،12،16،9،8،17  4)14،4،6،11،16،9،15،3،16،5 

 

 

 

 

 نام و نام خانوادگی:.................................. آموزشگاه دخترانه کیمیاگران برتر)کرج(



 

جهت حرکت کند.حال این سه جهت به ترتیب از راست به چپ در حالت های زیر چیده  3آرمین در محور مختصات می تواند در -8

 ( برسد؟16،  -2حالت می تواند به )( مشخص کرده است.با استفاده از کدام  3، 2شده است.او نقطه ی آغاز را )

 

 

 (ج4   (د3   (الف2   (ب1

 ، آنگاه مساحت بخش رنگ شده کدام است؟ 4a-16=  6اگر داشته باشیم،-9

1)91625/9  2)6925/5 

3)61625/9  4)25625/4 

 

 مجموع مساحت تمام مربع هایی که در شکل وجود است،چند واحد است؟-16
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4)112 

 

 


